
⑮ 力だめし

15
名まえ

めざせ100点!

・右の図のような長さの、３本のロープがあります。

Aのロープの長さをもとにすると、

BのロープとＣのロープの長さは、

それぞれ何倍ですか。

長さ(m)

A

B

C

９

８

３

４

21

8

① Bのロープ

式：

答え：

② Cのロープ

式：

答え：

(50点)

(50点)



⑮ 力だめし 答え

15
名まえ

めざせ100点!

３

４

・右の図のような長さの、３本のロープがあります。

Aのロープの長さをもとにすると、

BのロープとＣのロープの長さは、

それぞれ何倍ですか。

長さ(m)

A

B

C

９

８

３

４

21

8

① Bのロープ

式： ÷ ＝
９

８

８

９

３

４
×

＝

４×９

３×８
２

１

＝
２

３ 答え：

２

３ 倍

21

８

② Cのロープ

式： ÷ ＝
９

８

８

９

21

８
×

＝

８×９

21×８
７

３

＝
７

３ 答え：

７

３ 倍

１

３

１

１

(50点)

(50点)
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